

"Верхне-Яшкульская санаторная школа-интернат", казенное оздоровительное образовательное учреждение санаторного типа Республики Калмыкия для детей, нуждающихся в длительном лечении

Регион Республика Калмыкия

Телефон +7 (84742) 94134

ИНН 0809900220

ОГРН 1020800674102

ОКПО 41175332

OKATO 85237810001

Расшифровка Верхнеяшкульская

OKATO

Факс +7 (84742) 94134

Email sanatorka@mail.ru

Сведения о видах экономической деятельности

код ОКВЭД	ІИП	наименование вида деятельности
80	Группа	<u>Образование</u>
80.21.1	Основной	Основное общее образование

Реестр недобросовестных плательщиков

"Верхне-Яшкульская санаторная школа-интернат", казенное оздоровительное образовательное учреждение санаторного типа Республики Калмыкия для детей, нуждающихся в длительном лечении не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

Дело № А22-2216/2011 от 05.12.2011

Суд	АС Республики Калмыкия
Истец	МРИ ФНС России № 2 по РК
Ответчик	ГООУ Верхне-Яшкульская санаторная школа-интернат

Дело № А22-459/2011 от 29.03.2011

Суд	АС Республики Калмыкия
Истец	ФГУП Ростехинвентаризация - Федеральное БТИ в лице филиала по Республике Калмыкия
Ответчик	ГООУ Верхне-Яшкульская санаторная школа-интернат

Государственные контракты

Контракт № 10 опубликован 12.04.2011

Konipaki Ne 10 oliyon	MKOBUH 12.04.2011
Сумма	315000 RUB
Исполнитель	"ТЕХНОПРОЕКТ", ООО
Способ размещения	Единственный поставщик
Срок исполнения	01.03.2010
Финансирование	
Источник	Республиканский бюджет
Уровень бюджета	бюджет субъекта Российской Федерации
Предмет контракта	
Код ОДКП	4560000
Наименование	Проектная документация и технико - экономическое обоснование продукции
Контракт № 0110719	опубликован 23.01.2013
Сумма	540000 RUB
Исполнитель	<u>"КАЛМЭНЕРГОСБЫТ", ОАО</u>
Способ размещения	Единственный поставщик
Срок исполнения	01.12.2013
Финансирование	
Источник	Республиканский бюджет
Уровень бюджета	бюджет субъекта Российской Федерации
Предмет контракта	
Код ОДКП	4010010
Наименование	электроэнергия,производимая электростанцией подключенной к электросистеме
Контракт № 32 опубл	икован 31.01.2013
Сумма	5000 RUB
Исполнитель	Центр продаж и обслуживания клиентов территориального управления № 3 Приволжского филиала Открытого акционерного общества междугородной и международной электрической связи "Ростелеком"

Способ размещения	Единственный поставщик
Срок исполнения	01.12.2013
Финансирование	
Источник	Республиканский бюджет
Уровень бюджета	бюджет субъекта Российской Федерации
Предмет контракта	
Код ОДКП	6420030
Наименование	услуга междугородной и международной электрической связи
Контракт № 1140/34 с	опубликован 23.01.2013
Сумма	278425 RUB
Исполнитель	"ЭЛИСТАВОДОКАНАЛ", МУП
Способ размещения	Единственный поставщик
Срок исполнения	01.12.2013
Финансирование	
Источник	Республиканский бюджет
Уровень бюджета	бюджет субъекта Российской Федерации
Предмет контракта	
Код ОДКП	4110100
Наименование	вода питьевая
Контракт № 9865 опу	бликован 05.02.2013
Сумма	832980 RUB
Исполнитель	"Лаганьрайгаз" - филиал Открытого акционерного общества "Калмгаз"
Способ размещения	Единственный поставщик
Срок исполнения	01.12.2013
Финансирование	
Источник	Республиканский бюджет
Уровень бюджета	бюджет субъекта Российской Федерации

Предмет контракта

Код ОДКП 4020010

Наименование газ горючий искусственный

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "Верхне-Яшкульская санаторная школа-интернат", казенное оздоровительное образовательное учреждение санаторного типа Республики Калмыкия для детей, нуждающихся в длительном лечении базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "Верхне-Яшкульская санаторная школаинтернат", казенное оздоровительное образовательное учреждение санаторного типа Республики Калмыкия для детей, нуждающихся в длительном лечении в ЕГРЮЛ были произведены 30.12.2002. Компания "Верхне-Яшкульская санаторная школа-интернат", казенное оздоровительное образовательное учреждение санаторного типа Республики Калмыкия для детей, нуждающихся в длительном лечении зарегистрирована по адресу Российская Федерация, 359187, Калмыкия Респ, Целинный р-н, Верхний Яшкуль п, Санаторная школа, 1, - и специализируется на Основное общее образование. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 0809900220, ОГРН 1020800674102, ОКПО 41175332.